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La congresista Loretta SÃ¡nchez Asegura que el
Condado de Orange Obtenga el Dinero que M erece

La congresista Loretta SÃ¡nchez recientemente hizo un esfuerzo que beneficiarÃ¡ al Condado de Orange y las
comunidades cercanas para que reciban mÃ¡s de $10 millones de dÃ³lares que el Cuerpo de Ingenieros del Ejército
debe a las jurisdicciones. Actualmente el dinero, esta siendo utilizado para otros proyectos del Cuerpo de Ingenieros y
fue sacado de la cuenta del proyecto de agua del RÃo de Santa Ana.

El presupuesto de ApropiaciÃ³n para la EnergÃa y Desarrollo de Agua del ano 2005, requerÃa que el Cuerpo de
Ingenieros del Ejército obtuviera la aprobaciÃ³n del Congreso para reasignar fondos a otros proyectos. En la CÃ¡mara de
Representantes, Loretta SÃ¡nchez consiguiÃ³ la promesa del lÃder republicano que el dinero todavÃa serÃ¡ invertido en el
proyecto del RÃo de Santa Ana, aÃºn bajo estos requisitos nuevos.

El siguiente debate se refiriÃ³ al presupuesto de ApropiaciÃ³n de EnergÃa y Desarrollo de Agua en la CÃ¡mara de
Representantes:

Loretta SÃ¡nchez de California : Sra. Presidenta, solicito que la Ãºltima palabra sea retirada.

Sra. Presidenta, me dirijo a usted solicitÃ¡ndole un fuerte apoyo para el presupuesto de ApropiaciÃ³n de EnergÃa y
Desarrollo de Agua (H.R. 4614). Pero, sin embargo, le quisiera preguntar al distinguido autor, acerca del lenguaje que la
propuesta requerirÃa para que el Cuerpo de Ingenieros del Ejército encuentre la aprobaciÃ³n del congreso y asimismo
regrese el dinero para los programas mÃ¡s importantes que el desarrollo del agua requiera.

Mi distrito en el Condado Orange, California, serÃa afectado especialmente por cualquier cambio en reprogramar la
polÃtica. En los Ãºltimos años, el Cuerpo de Ingenieros del Ejército reasignÃ³ entre $10 millones y $12 millones que el
Congreso originalmente habÃa aprobado para la protecciÃ³n en casos de inundaciÃ³n por el RÃo de Santa Ana en mi
Ã¡rea.

Ahora estamos con una gran necesidad de fondos para continuar la protecciÃ³n contra la inundaciÃ³n en las
comunidades urbanas de los condados de Orange, Riverside, y San Bernandino.

Sin la terminaciÃ³n exitosa de este proyecto, el Cuerpo de Ingenieros del Ejército estima que mÃ¡s de 3,35 millones de
personas pondrÃan sus vidas en peligro y que podrÃa destruir hasta $15 mil millones de dÃ³lares en propiedades, si
nosotros no terminamos este proyecto.

Entonces, distinguido caballero, le pregunto ¿Si el Cuerpo de Ingenieros del Ejército continuarÃ¡ teniendo la autoridad
para regresar el dinero a esos proyectos de los que previamente habÃa pedido prestado? Entiendo, que hay
comunicaciÃ³n que dirige el tribunal para que regrese los fondos a los programas originales ¿QuerrÃa saber, si esto se
aplicarÃa al proyecto del RÃo de Santa Ana?

Sr. HOBSON : Sra. Presidenta, ¿Cedo la palabra a la Sra. de California?

Sra. LORETTA SANCHEZ de California : Le doy la palabra al caballero de Ohio.

Sr. HOBSON : Sra. Presidenta, le doy las gracias a la Sra. por su apoyo y su indagaciÃ³n.

Le aseguro que nada en la propuesta prevendrÃa que el Cuerpo del Ejército de Ingenieros devuelva los fondos a los
proyectos donados. De hecho, como la Sra. ha observado, la propuesta incluye un lenguaje que especÃficamente
instruye, que el Cuerpo de Ingenieros del Ejército devuelva los fondos que le fueron prestados. Otra vez, agradezco la
pregunta de la Sra. de California y espero que esta aclare su preocupaciÃ³n.

Los miembros de mÃ¡s categorÃa y yo, hemos estudiado las reasignaciones del Cuerpo de Ingenieros, mÃ¡s que en los
años anteriores, y estamos revisando sus reportes y nosotros los estamos aprobando. Los estamos revisando mÃ¡s
diligentemente que en el pasado, y pensamos que asÃ se trabajarÃ¡ mejor en el futuro.

Sra. LORETTA SANCHEZ de California: Sra. Presidenta: sé que el caballero de Ohio (Sr. Hobson) como otros del
Subcomité, han sido capaz de ajustar las polÃticas y aprecio esta nueva polÃtica que el caballero ha presentado. Sin
embargo, estoy preocupada por este proyecto que ayudarÃ¡ a casi 4 millones de personas en esa Ã¡rea, y estamos por
terminar una gran parte del proyecto y necesitamos que esos fondos sean devueltos.

Sr. HOBSON : Sra. Presidenta, estoy de acuerdo.

Congresswoman Loretta Sanchez
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